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Une meilleure connaissance de vous-même

Vous avez une idée plus précise de ce que vous pourriez faire

Vous avez construit un projet professionnel

Vous avez identifié une formation qui vous intéresse

Vous connaissez mieux le marché de l'emploi ciblé

Vous avez acquis des connaissances sur les dispositifs d'accompagnement

Vous avez acquis des connaissances sur les possibilités de financement

RESULTATS ENQUETE DE SATISFACTION
FIN DE FORMATION

Bilans de compétences ADC en 2023 
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 Enquête réalisée le 14/06/2024 auprès de 24 bénéficiaires sur 2023

Le taux de satisfaction global sur 2023 est
de 93%

Le climat de confiance instauré par le
Consultant dans le cadre du bilan est
évalué à 99%

Que vous a apporté le bilan de compétences ?

Les points forts :  favorise l’autonomie, écoute active, accompagnement 
personnalisé, l’entretien en face à face, l’utilisation des tests

Satisfaction à 6 mois

SUIVI A 6 MOIS
Quel est votre degré de
satisfaction globale à 6 mois
après la fin du bilan de
compétences ?

Notre professionnalisme est évalué à 97%

L'accompagnement vous a permis de
définir, préciser ou confirmer votre/vos
projet(s) professionnel(s) à 95%

ET APRES ?
52% des bénéficiaires
répondent à notre
questionnaire de satisfaction
à 6 mois

96% des bénéficiaires sont allés au terme du
bilan quelque soit la formule choisie

C’est le nombre moyen d’enquêtes métier réalisées
dans le cadre du bilan de compétences 
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